



«НАДО СТАВИТЬ СЕБЕ ПРАВИЛЬНУЮ ЦЕЛЬ —  
БЫТЬ ЗДОРОВЫМ»

Началось же всё просто. Мы приезжали в онкоцентр уже на поддерживающую химиотерапию. Вышли прогуляться к ТЦ «Столица». Пере-гляднулись с бабушкой и говорим Лизе: «Поехали на аэродром?» Я (как и Лизина бабушка в молодости) до рождения Лизы занималась парашютным спортом. На поле показала ей самолёты. Вот тогда у неё в первый раз загорелись глаза... Я вернулась в парашютный спорт, выбрав дисциплину «Групповая акробатика, двойки» (RW 2-way). А пока лежали в онкоцентре, продолжила заниматься армрестлингом.

### «У МЕНЯ ПОЯВИЛАСЬ ВЕРА В ЛЮДЕЙ И В СЕБЯ»

Но сегодня денег мне на прыжки не хватает. Всё уходит на Лизину аэротрубу! У неё уже были соревнования. Зубы стиснула: «Ничего не получается!» Но ничего, заняла второе место. Лиза хорошо знает, чего хочет. Для начала первое место на чемпионате России, а потом, как и у всех детей, есть мечта стать чемпионом мира по неофристайлу (neofreestyle). Но этой дисциплиной, конечно, нужно заниматься постоянно и с большой самоотдачей. Жаль, что в Перми нет профессиональной аэротрубы. Всё-таки город-миллионник, мне кажется, что здесь и у детей, и у взрослых должна быть возможность заниматься воздушными видами спорта. А мы ездим в маленький Миасс...

Я за многие вещи благодарна этой истории выздоровления. У меня появилась вера в людей и в себя. Есть мечта! Очень простая. Зато достигимая. Это дом у реки и беззаботное детство для моих детей. А если мечтать по полной, то, конечно, очень хочется выиграть на соревнованиях большую сумму денег. Третья часть которых обязательно пойдёт на покупку необходимых препаратов детям, что лечатся сегодня от онкозаболеваний.